
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   «Величаємо Тебе, Пресвята Діво, і шануємо 

покров Твій святий, бо тебе бачив святий 

Андрій у церкві, як за нас Ти Христу 

молилася» (величання свята)   
                                           
 
 

 
 
 
 

 

 

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Парохіяльний вісник храму cв. Миколая УГКЦ м. Глиняни, Жовтень 2015 р. Б. Випуск №29 

Ранішня молитва до 
Пресвятої Богородиці 

Пречиста Діво Маріє! Зі світанком цього 
дня вдаюся під Твій Покров і як добра 
дитина, благаю Тебе: Матінко моя Небесна, 
заопікуйся мною! У Твої руки віддаю душу 
мою і тіло, - все моє життя. А Ти, добра 
Небесна Мати, будь найкращою Ненькою та 
Заступницею! 

Охороняй мене завжди сильним Твоїм 
Покровом у всіх небезпеках для душі і тіла.  

Заступайся за мене у Твого Сина та Своїми 
молитвами зменшуй Його Святий Гнів з 
приводу моїх гріхів! Бо я добре знаю, що 
Ти, Царице Неба, завжди успішно 
допомагаєш усім тим, хто з довірою 
віддається під Твоє заступництво.  

І твердо вірю, що під Твоєю Святою 
Опікою легше зможу уникати всіх небезпек 
для душі і тіла, та виконувати Божу Волю, а 
після смерти осягнути вічне щастя на Небі. 
Амінь. 

 

Також у червні та липні іменини Ігор, Костянтин (2 жовтня), Олег, Остап 
(3 жовтня), Артур (6 жовтня), Владислав (7 жовтня), Денис (18 жовтня), 
Сергій (20 жовтня), Яків (22 жовтня), Зінаїда (24 жовтня), Назарій (27 
жовтня).  Тому, не забудьте привітати своїх друзів, рідних, знайомих з їхнім 
днем Ангела. Хай Ангел-Хранитель вночі, запалить вам три свічі... Перша 
свіча – за любов: даруйте її знов і знов. Друга – за доброту, правду і прямоту... 
Третя свіча – оберіг, від всіх негараздів і лих.  

Білінську Галину Миколаївну з 
днем народження 
Хай постійний успіх, радість і достаток 
Сипляться до вас, немов вишневий 
цвіт, 
Хай життєвий досвід творить з буднів 
свята, 
Господь дарує довгих-довгих літ! 

Розклад Богослужінь на жовтень 2015 року 
Понеділок – П’ятниця:  
7.30 – Утреня (храм Св. Миколая) 
8.00 – Божественна Літургія (храм Св. Миколая) 
18:00 – Молитва на вервиці (храм Успіння Пресвятої Богородиці) 
Субота:  
8.30 – Утреня (храм Св. Миколая) 
9.00 – Божественна Літургія за упокій (храм Св. Миколая) 
11.00 – Божественна Літургія (храм Успіння Пресвятої Богородиці) 
18.00 – Велика Вечірня (храм Св. Миколая) 
Неділя:  
8.00 – Утреня (храм Св. Миколая) 
9.00 – Божественна Літургія (храм Св. Миколая) 
11.00 – Божественна Літургія (храм Успіння Пресвятої Богородиці) 
13.00 – Божественна Літургія в намірення дітей (храм Св. Миколая) 
18.00 – Молитва на вервиці (храм Успіння Пресвятої Богородиці) 

Біблійна школа 
Щовівторка 11.00 – Літургія в каплиці Св. Пантелеймона міської лікарні. 
  

Вітаємо 

Випуск підготували: Катола Христина, Боргуш Юлія, Крушельницька Юлія, 

Крушельницька Наталя, Ільчишин Володимир, Леся Ложовська, о. Микола Стронянський. 

Католу Ганну та Христину з 

днем народження. 

Нехай в житті все буде, що 

потрібно, 

Без чого не складається життя: 

Кохання, щастя, вірні друзі 

І вічно юна, нестаріюча душа. 

Подусівську Ганну Львівну з 
днем народження.  
Хай будуть з Вами здоров’я та 
сила, 
Хай доля буде ласкава і щира! 
Щоб ніколи не знали Ви втоми! 
Хай мир і злагода будуть у домі, 
Хай Господь дарує надію й 
тепло 
На довгі літа, на щастя й добро! 

Бувальщини та 
небилиці 

 
- Покрови Пресвятої 
Богородиці; 
- події та свята в 
жовтні; 
- підсумки новин за 
вересень; 
- вітаємо іменинників 
жовтня; 
- розклад Богослужінь на 
жовтень; 
- варто прочитати; 
- радимо подивитись; 
- Скарбничка мудрості. 
 

Ільчишина Олега з днем 
народження. 
Нехай тобі Бог зішле здоров’я і сили, 
І подарує молодості цвіт, 
Щоб ти добро на цій землі творив 
З любов’ю в серці ще багато літ! 

Митулинську Стефанію з днем 
народження. 
Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті, 
Любові, доброти і щастя повен дім, 
Нехай у серці розкошує літо 
І соняхом квітує золотим. 

 



Розмалюй 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

ДИТЯЧА СТОРІНКА 

Пишіть нам, залишайте новини 

або привітання для друзів і родичів: 

вул. св. Миколая, 6а, м. Глиняни, 

Золочівський р-н, Львівська обл., 

або завітайте до церкви і залишайте 

привітання та пропозиції нашим 

отцям!  Будьте щасливі.  

Дивіться більше новин та 

попередні випуски газети на сайті 

http://www.hlynyany.org/ 

НОВИНИ 

Ми, християни, кожного вівторка  
зберігаємо строгий піст у намірення 
випросити у Бога миру. 

Також щодня о 21.00 у кожній домівці 
молимось за Україну. 

Як і попередні місяці, вересень насичений хорошими новинами. 
Продовжує свою діяльність дитячий гурток «Божі зернятка». Як 

завжди з дітьми проводяться не тільки практичні заняття з виготовлення 
шедеврів своїми руками, але й розмови про Бога, наприклад запитання: 
«Якби Бог запропонував вам отримати те, що ви більше всього хочете, 
щоб ви забажали?», «А який плід приносить у цей світ людина?», «Де 
живе Бог?» і «Важливість Святої Літургії у житті дитини». Діти 
роздумують над цими темами і звичайно ж діляться своїми думками. 
Нагадуємо що зустрічі відбуваються кожної середи на 17.00. 

5 вересня відбулася проща до Глинян осіб із особливими потребами. 
9 вересня Глинянські волонтери з о. Миколою Стронянським доставили 

в пункт збору понад 8000 пластикових кришечок на протези для воїнів 
АТО.  

11 вересня учні третього класу Глинянської ЗОШ І-ІІІ ст. разом із 
своєю учителькою Марією Володимирівною Яремчук відвідали ХХІІ 
Форум видавців у Львові. 

12 вересня у катехитичному приміщенні м. Глиняни відбулась перша 
зустріч із молоддю, на якій усі разом співали пісні про Бога і не тільки, 
грали у цікаві та веселі ігри, роздумували над тим, що таке щастя. Зустріч 
спрямована на те, щоб бути ближче до Бога у цікавий і веселий спосіб. Ця 
зустріч відбулась в приємній і веселій атмосфері. І найголовніше, що 
кожен із відчув присутність і любов Бога, адже Він завжди є з нами. 

У вересні художники-реставратори, викладачі ЛДКДУМ ім. І. Труша 
(відділу реставрації) Іванів Борис Іванович, Почеква Андрій Іванович, 
Габалевич Олег Михайлович провели попередні візуальні обстеження 
стану іконостасу церкви Успення Пресвятої Богородиці та обмірні роботи 
для виготовлення пропозицій щодо проведення науково-дослідних 
консерваційно-реставраційних робіт. 

При парафії св. Миколая м. Глиняни в катехитичному приміщенні 
розпочався новий гурток танців. Заняття відбуваються щотижня в 
четвер і суботу о 16.00 год. Запрошуємо усіх бажаючих дітей. Планується 
дві групи молодша і старша. 

26 вересня  з нагоди великого папського відпусту відбулася ІІІ піша 
проща до відпустового місця Глиняни. З нагоди свята Воздвиження 
Чесного і Животворящого Хреста Господнього у храмі Успення 
Пресвятої Богородиці відбулись  нічні чування перед іконою Розп’яття 
Христового у храмі Успення Пресвятої Богородиці. 27 вересня  відбувся 
відпуст, Божественну Літургію служив о. Юстин Бойко. Перед 
Божественною Літургією відбулось освячення хоругв, які вишили 
парафіяни нашої церкви. Щира подяка Олені Чорній, Христині Католі, 
Юлії Крушельницькій, Надії Лукачик, Любі Бессарабі, Оксані 
Курбановій, Галині Багрій за жертовно вкладений час для вишивання 
хоругв. Також на відпуст приїхав парафіяльний хор «Глорія» церкви св. 
Апостола Петра і Павла м. Тернополя УГКЦ Чину Братів Менших (оо. 
Францискан), який відспівав Божественну Літургію у храмі Успення 
Пресвятої Богородиці. 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРОСКОМИДІЯ 
У перших століттях християни, йдучи до церкви, приносили з собою різні 

дари: хліб, вино, овочі і т. п. Ті дари вони передавали церковній прислузі, яка 
вибирала тільки те, що було потрібне для відправи Служби Божої. Решта дарів 
ішла на утримання священства, церковної прислуги, бідних та потребуючих. 

Цей обряд принесення дарів на Службі Божій став називатися 
проскомидією від грецького «проскомідзейн», себто приносити щось, як 
дарунок, на жертву. 

Із цього давнього звичаю утворилася перша частина Служби Божої, що її 
називаємо проскомидією, себто  приготуванням потрібних до відправи Служби 
Божої жертовних дарів, якими є хліб і вино. Помалу прийнявся звичай, що вірні  
не приносили до церкви дарів, тільки жертвували гроші, щоб свята Церква 
могла через своїх слуг (священиків, дияконів, церковну прислугу) готувати все 
те , що потрібно до Служби Божої. 

Хліб і вино для Служби Божої піл час проскомидії готується так: священик, 
проказуючи різні молитви, викроює з готових хлібців відповідну кількість 
частинок та складає їх на дискосі, а до чаші наливає вина і трохи води. Хлібці 
називаються просфорами, себто приносами. Вони повинні бути з пшеничної 
муки без інших додатків, замішані на чистій воді і з кислого тіста. Вино 
повинно бути з винограду і ферментоване. Кожна просфора складається з двох 
частин – верхньої і нижньої, які зображають дві природи Христа – Божу і 
людську. На верхній частині просфори повинні  бути витиснена  печатка із 
зображенням хреста, а між перехрестям вміщені букви: ІС ХС НІ КА. Це 
грецький напис і по-українськи означає: Ісус Христос перемагає. Такий напис  
бачив святий Константин Великий на небі перед своєю перемогою. 
Приготування святих Дарів, хліба і вина, відбувається в святилищі на окремому 
столі, що називається проскомидійник або стіл предложення. 

Проскомидія відправляється при зачинених царських вратах, вірні не беруть 
у ній діяльної участі. Проскомидія має дві складові частини: приготування до 
Служби Божої священика і приготування ним святих Дарів. 

Під час проскомидії священик найперше проказує приписані йому перед 
Службою Божою молитви. Які настановляють душу священика до побожного 
відправлення Святої Літургії. Він стає перед іконостасом, робить три поклони, 
відмовляє приписані молитви перед царськими вратами, іконою Спасителя й 
іконою Богородиці,поклоном управо і вліво просить у вірних прощення всіх 
своїх провин і примирення, входить у святилище, робить три поклони перед 
престолом, цілує Євангеліє і престол і одягає ризи. До Божественної Літургії 
священик одягається у всі священні одежі, а до інших богослужінь тільки в 
епітрахиль і фелон. 

Священик одягнений умиває руки на знак чистоти серця і думок. 
Приступаючи до прискомидійника, священик робить три поклони, бере першу 
просфору і спеціальним ножем, званим  копіє, що має форму списа, надрізує її з 
чотирьох боків витисненої печатки і виймає середню частину просфори, яка 
називається святий Агнець і означає самого Христа Господа, що взяв на себе 
гріхи людей та відкупив їх через Свою смерть на хресті. Копіє має вигляд 
списа, що нагадує той спис, яким римський сотник пробив бік Ісуса Христа на 
хресті. Середня частина просфори виймається на знак, що  і життя Христа 
Спасителя було взяте із землі. У час, коли священик надрізує просфору, 
вимовляє слова молитви пророка Ісаї, що кілька сот літ перед приходом Христа 
на світ пророкував Христові страсті. Вирізавши святого Агнця, священик кладе 
його на дискос, надрізує хрестоподібно, пробиває копієм праву сторону на знак, 
що і ребро Спасителя було проколене списом, а диякон вливає до чаші вина і 
води. Якщо диякона нема, тоді священик сам благословить і вливає вино і воду, 

СКАРБНИЧКА МУДРОСТІ 

                   
 

Радимо подивитись 
«Полліанна», 2003 
Сюжет: Після раптової загибелі батьків 11-річна 

Полліанна переїхала жити до своєї рідної тітки 
Поллі, яка володіла досить суворим характером. 
Полліанна стала жити в світі суворих заборон і 
правил, яким вона неухильно повинна була 
підкорятися. Однак вона не переставала здаватися, 
тому що батько свого часу навчив дівчинку однієї 
забавної і простої гри - вмінню радіти життю за 
будь-яких обставин. Полліанна своїми веселощами 
й оптимізмом завжди приносила роздратування не 
тільки рідній тітці, але й іншим жителям похмурого 
містечка. Але після того, як їм вдалося 
познайомитися з грою Полліанни, життя городян 
стало мінятися на очах. 

 

14 жовтня – свято Покрови Пресвятої Богородиці. З того часу, як наш 
люд став навколішки перед Ісусом Христом, по всій нашій землі гомонить 
пісня слави й любови також і на честь Христової Матері Марії.  

Величаючи її, наш народ благає в неї опіки й заступництва в різних 
потребах цього земного життя. Ми так сердечно вшановуємо Пресвяту 
Богородицю, бо це зробив насамперед сам Бог. Ще світу не було, а вже 
Предвічний Господь вибрав Пресвяту Діву Марію на Матір Спасителя. 
Створив її чистою, обдарував надзвичайними ласками та вивищив понад 
усіх людей і ангелів, щоб Вона була першою після Бога. А що Господь від 
віків постановив, те в свій час сповнилося. 

Необхідно пам’ятати, що Пресвята Діва Марія не лише породила нам 
Христа, йшла з ним на Голгофу, а й досі молиться за нас, виєднуючи в 
свого Сина Ісуса потрібні нам ласки та захоронюючи від лиха. Про це 
український народ співає так: «Ти за всіх молишся, Предобра... Ти 
грішників з тяжкої муки через свої руки спасаєш, не дай пропасти!» Свято 
Покрови Пресвятої Богородиці є славним засвідченням цієї безперервної 
доброчинності. Св. Церква установила його, щоб пригадувати і виявляти 
нам небесну поміч Божої Матері у скрутну для нас хвилину. 

Джерело: http://pokrov.if.ua 
/ 

2 жовтня – Всесвітній день посмішки. Посміхніться, подаруйте собі 
гарний настрій. Поділіться посмішкою з рідними, друзями, товаришами 
по службі, не забудьте посміхнутися кому-небудь по дорозі. Це не 
складно. Це зробить ваш день набагато приємніше. Спробуйте! 

І посміхайтесь не тільки у цей день, але завжди  
4 жовтня – Український День вчителя (День працівників освіти чи 

День освітянина).  
Тим, хто пізнати добро допоміг,  
Тим, хто відкрив для нас тайни доріг,  
Тим, хто нам крила дарує щодня,  
Тим, хто відкрив нам жагу пізнання 
Тим, чия праця важка, непроста,  
Тим, чиє слово добром пророста,  
Тим, хто відкрив нам науки світання 
Наші святкові і щирі вітання! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВАРТО ПРОЧИТАТИ 
що готується до перемін на пресвяту Кров Господню, так як і святий 
Агнець до переміни у пресвяте Його Тіло. 

Потім священик виймає списом з другої (богородичної) просфори 
одну частицю на честь Пресвятої Богородиці і кладе її на дискос праворуч 
від святого Агнця. Із третьої (дев'ятичинної) просфори виймає він 9 
частиць, кладе їх також на дискос праворуч від святого Агнця в три ряди 
на честь різних святих:  
першу – на честь небесних сил безплотних, тобто ангельського світу; 
другу – на честь святого Івана Хрестителя й інших пророків; 
третю – на честь святих Апостолів; 
четверту – на честь святителів, тобто святих, які мали єпископський сан; 
п'яту – на честь святих мучеників; 
шосту – на честь преподобних, тобто тих святих, які в особливий спосіб 
прославилися аскетичним життям; 
сьому – на честь безсребреників, тобто тих святих, які відмовлялися в 
своїм житті від усякого багатства; 
восьму – на честь свв.  Йоакима і Анни, званих Богоотцями, тому що 
були батьками Пресвятої Богородиці, а також на честь святих дня; 
дев'яту – на честь святого Івана Золотоустого або святого Василія 
Великого так, відповідно до того яка Літургія відправляється. 

З четвертої просфори священик виймає більше частить і кладе їх внизу, 
під святим Агнцем,- за тих живих і померлих, за яких має намір молитися, 
зачиняючи від церковної влади та духовенства, і закінчуючи тими що за 
них вірні жертвують на Службу Божу. Кладучи частиці священик згадує 
їх імена. Залишки просфор, з яких вирізано частиці. 

Наша церква практикує вживання тільки однієї просфори, з якої 
священик вирізає всі частиці. 

Коли священик скінчив приготування частичок хліба до Служби 
Божої, коли всіх їх склав на дискосі, а до чаші налив вина і води, тоді 
кладе зірку на дискос, обкаджуючи її, потім обкаджує покровці, одним з 
яких покриває чашу, другим – дискос, а третім, більшим – і чашу, і 
дискос. Цей покрівець називається воздухом. Покровці вказують на те, 
що Господня слава покриває весь світ. Потім священик обкаджує  святі 
Дари, прохаючи, щоб Бог прийняв і поблагословив святі Дари, тих, хто їх 
пожертвував та всіх,  за яких вони пожертвувані. 

По обкадженні предложення священик відкриває завісу і царські врата, 
обкаджує святу трапезу (престол) і святилище. В іконостасі – ікони 
Спасителя, Богородиці й інших святих у ієрархічному порядку, весь храм 
і вірних. 

Кожна подія і молитва священика на Проскомидії має своє значення. 
При обкаджуванні предложення він молиться, щоб Господь прийняв 
жертву намірення, а священнодійствуючих не осудив. Кадження вірних 
перед престолом та іконами вказує на слова псалмоспівця "Да ісправиться 
молитва моя, яко кадило перед Тобою" (Пс. 140,2), щоб молитва 
богослужіння була прийнята так, як кадильний дим. Кадження  вірних 
означає благодать Святого Духа, що сходить на них. При кадженні вірні 
повинні  схилити голови на знак, що вони готові прийняти Божу 
благодать. 

Петро Черемський «Основні поняття Літургіки» 
 

Постанови 
Один хлопець, нахилившись над столом, записував свої 

постанови. Його мати у той час прасувала білизну. 
«Коли побачу когось, хто потопає, – писав хлопчина, – то відразу 

кинуся у воду, аби допомогти йому. Якщо загориться дім, виноситиму з 
вогню дітей. Коли трапиться землетрус, без жодного страху піду серед 
будинків, що валяться додолу, рятувати людей. А потім усе своє життя 
присвячу бідним цілого світу». 

За якийсь час він почув голос мами: 
– Синку, будь такий добрий, спустися до крамнички і купи хліба. 
– Мамо, хіба ти не бачиш, що надворі дощ? – з докором спитав син. 
Скільки уже було таких «хотів би» у нашому духовному житті… 
Одна дванадцятилітня дівчинка записала якось у своєму 

щоденнику: «Ми є людьми майбутнього, отож повинні поліпшувати 
ситуацію. Найгірше – це нічого не робити і дивитися, як той бідний 
світ розпадається на друзки. Кричимо: «Хай живе мир!» – і ведемо 
війну. Повторюємо: «Геть наркотики!» – і ще більше торгуємо ними. 
Проголошуємо: «Ні – тероризму!» – і вбиваємо невинних. Хіба ж 
неможливо припинити усе це? 

Хочу тобі сказати: якщо тебе справді засмучує ненависть у світі, 
не плач і не втрачай надії, а зроби щось, хай навіть маленьке! 

Зроби щось, хай навіть маленьке. 
Бруно Ферреро «365 коротких історій для душі» 

Чи знаєте ви? 5 жовтня – Міжнародний день лікаря. Щиро 

вітаємо усіх лікарів, нехай Бог благословить вас на подальший труд і 

залишайтесь здоровими, чуйними і незламними. 

25 жовтня – перехід на зимовий час. Два рази на рік стрілки годинника 

переводяться на годину в більш ніж 100 країнах світу. В останню неділю 

березня – на годину вперед, в останню неділю жовтня – на годину назад. Це 

необхідно для того, щоб наблизити адміністративний час до сонячного. 


